
 

 

 

ZÁJEZD DO VELKÉ BRITÁNIE       17. - 21. 3. 2025 

I. Místo a čas odjezdu a návratu 

Odjezd 17. 3. 2025: od budovy ZŠ Skřivany, Dr. Vojtěcha 100, 503 52 Skřivany  

Čas odjezdu: 11:50 hod. přistavení autobusu, v 12:20 hod. odjezd 
 
VŠEM ŽÁKŮM BUDE UMOŽNĚNO NAOBĚDVAT SE VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ – OBĚD   BUDOU   MÍT   ŽÁCI, 
KTEŘÍ   NAVŠTĚVUJÍ   ŠKOLNÍ   JÍDELNU,   AUTOMATICKY    PŘIHLÁŠENÝ.  

Návrat: 21. 3. 2025 mezi 14:00 - 16:00 hod. na místo odjezdu – budova ZŠ (čas je orientační) 

 
 

 
 

II. Orientační trasa cesty 

pondělí 17. 3. - odjezd od školy viz výše (Skřivany), přejezd přes SRN a Francii 

úterý 18. 3.   - brzy ráno příjezd do Calais, přejezd trajektem přes kanál La Manche, odjezd z Doveru do 
LONDÝNA  -  celodenní program - dopoledne pěší okruh hist. centrem,  

odpoledne návštěva  muzea voskových figurín Madame Tussauds a projížďka na London Eye,  

večer příjezd na ubytování do hotelu Ramada London North, ubytování v hotelu 
středa 19. 3. - dopoledne návštěva neolitické památky STONEHENGE,  
odpoledne prohlídka městečka SALISBURY,  
večer návrat na ubytování 

čtvrtek 20. 3. - dopoledne návštěva areálu 1066 BATTLE OF HASTINGS, ABBEY AND BATTLEFIELD, 
odpoledne přejezd vlakem na odpolední program v HASTINGSU (pláž, molo, dle zájmu návštěva Hastings 
Museum),  
večer odjezd do Doveru na trajekt, cesta zpět 

pátek 21. 3. - návrat zpět ke škole 

 

 
 

III. Důležité kontakty – pg. doprovod zájezdu 

Petra Kačírková, tel.: +420 777 095 139 

Dana Fráňová, tel.: +420 739 572 087 

Jitka Pernetová, tel.: +420 734 490 172 

 

 

 

IV. Cestovní doklady: Do Velké Británie je možné vycestovat pouze na platný cestovní pas (pozor, 
vycestování na občanský průkaz již není možné), přičemž platnost dokladu musí být min. do dne návratu 
ze zájezdu. 
 

 



 

 

V. Kapesné + co dalšího s sebou 

- částka na vstupné a MHD v Anglii:  

➢ cca 55 GBP za žáka ve věku do 15 let vč.  (V HOTOVOSTI) – prosíme předat předem ve škole 
před odjezdem (nejlépe do pátku 14.3.2025) 

➢ cca 60 GBP za studenta ve věku 16 a více let (V HOTOVOSTI), 

➢ cca 80 GBP za dospělého účastníka  (V HOTOVOSTI), 
 
dále kapesné v GBP dle uvážení rodičů na drobné nákupy, doplnění stravy a suvenýry (kdo vlastní 
platební kartu, doporučujeme ji vzít s sebou na nákup suvenýrů a potravin - některé obchody a 
suvenýrshopy ve Velké Británii již nepřijímají hotovost, ale zatím to není pravidlem, tzn. není podmínkou 
mít s sebou platební kartu) + cca 4 EUR v drobných mincích na WC v SRN + cca 100 až 200 Kč na 
občerstvení v autobuse - teplé a studené nápoje 

-  jídlo a pití na cestu (v ceně zájezdu je zahrnuta tato strava: 2x polopenze v hotelu – tedy snídaně 
formou stolů a teplé večeře; začínáme teplou večeří v úterý dne 18. 3. a končíme snídaní ve čtvrtek 
dne 20. 3.) – na cestu si vezměte do autobusu svačiny na pondělí a úterý; dále sušenky, ovoce 

 - propiska na kvíz, dle zájmu DVD/USB s oblíbenými filmy do autobusu, mobilní telefon (nabíječka) 

- toaletní potřeby a ručník na cestu (povlečení a ručníky jsou zajištěny v hotelu),  

- 2 zavazadla: menší batoh apod. do autobusu a na prohlídku památek, (prosíme žádné velké kufry kvůli 
kapacitě úložného prostoru autobusu) - zavazadla označená 

- teplejší oblečení, pevnou obuv, pláštěnku/deštník, pohodlné oblečení do hotelu, přezůvky, pyžamo ; 
popř. léky, které účastník užívá pravidelně – nutno nahlásit učitelům 

- ve V. Británii je nutný adaptér! (redukce do el. zásuvek – např. na nabíječku na mobil) 

- ve V. Británii je ZAKÁZÁNO NOSIT U SEBE KAPESNÍ NOŽE APOD. – účastník s nožem (i kapesním) 
nemusí být vpuštěn na území státu 

 
 

 
 

VI. Pojištění, další materiály  
Kartičku komplexního cestovního pojištění do zahraničí obdrží každý účastník v autobuse od průvodce 
zájezdu. Dále je třeba mít s sebou kartičku české zdravotní pojišťovny – můžete si přinést předem do školy 
ke zhotovení  kopie kartičky zdravotní pojišťovny. V autobuse každý obdrží dále informace o navštívených 
památkách a mapu Londýna. 

 

VII. Neberte si s sebou žádný alkohol, omamné látky…. pouze dobrou náladu a chuť poznávat 

zajímavosti a pamětihodnosti V. Británie  

 


